Losung 30 -

Geschenke zu Ostern

Wir fangen mit dem kleinsten Osterei an und héren mit dem
groBten Osterei auf.

Antwortsatz: Das Losungswort heiBt OSTERHASE.




Losung 34 -

Rechteck und Quadrat
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Antwortsatze:

a) Die Figur 1 hei3t Rechteck.

b) Die Figur 2 hei3t Quadrat.

c) Figur 1 besteht aus 15 kleinen Quadraten.
d) Figur 2 besteht aus 4 kleinen Quadraten.




Losung 38 :

Rechnen mit Euro
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Antwortsatze:

a) Joachim bendtigt 13 Minzen zu 2 Euro.
b) Joachim bendtigt 12 Minzen zu 1 Euro.
¢) Am Schluss liegen 38 Euro auf dem Brett.




Losung 42 -

Viele Frichte

Antwortsﬁtz_g:
a) Es sind 8 Apfel vorhanden.

b) Es sind 7 Bananen vorhanden.

c) Essind 7 Birnen vorhanden.

d) Es sind 8 Orangen vorhanden.

e) Es sind 10 Zitronen vorhanden.

Die gesuchte Birne befindet sich

in der 4. Zeile und in der 6. Spalte.
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